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2𝑥2ریشه معادله درجه دوم ومجموع جذر هر د mبه ازای  کدام مقادیر  .1 − (𝑚 + 1)𝑥 +
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=  نمره( 1می باشد ) 2برابر    0

 نمره( 1جواب معادلات زیر را بیابید ) .2

الف(
𝑥−12

𝑥2+3𝑥
−

2

𝑥
=

5

𝑥+3
 

𝑥√2ب( + √𝑥 = 1 + √1 + 4𝑥 

y=x|𝑥نمودار تابع  .3 −  نمره( 1را رسم نمایید ) |4

 نمره( 1قائمه است؟ )   Bزاویه  aهستند به ازای  کدام مقدار  ABC راس های مثلث  C(-a,𝑎2)وB(2,4)وA(0,1)نقطه  .4

=f(x)دامنه تابع  .5
1

√−2⌊𝑥⌋2+5⌊𝑥⌋−2
 نمره( 2را بیابید ) 

=g(x)تابعی وارون پذیر باشد و  fهرگاه  .6
𝑓(𝑥)

1+𝑓(𝑥)
 نمره( 2را بیابید ) fo𝑔−1ضابطه تابع  

ساعت انجام دهند،چه زمانی برای هر  18انجام می دهد.اگر هر دو ماشین یک کار را در    Bساعت زودتر از ماشین  15کاری را به تنهایی  Aماشین  .7

 نمره( 2یک از ماشین ها لازم است تا آن کار را به تنهایی انجام دهند؟ )

 نمره(2را بیابید. ) MHباشند طول  AMو میانه  AHتفاع پایه ار  Mو Hسه راس مثلث اند اگر  C(8,-2)وB(1,-1)وA(4,2)نقاط  .8

f(x)=√𝑥2هرگاه  .9 + g(x)=√4و    5 − 𝑥2  دامنه و ضابطهfog   وgof  (.2را بیابید)نمره 

f(x)=(𝑥ثابت کنید  .10 + 5)2   x≥  نمره( 1را در یک دستگاه رسم کنید. ) 𝑓−1و  fوارون پذیر است .سپس نمودار 5−

2𝑥=(x+2)(fog)الف(اگر .11 +  نمره(1را بیابید .)   𝑓−1(9)حاصل    g(x)=2𝑥−1و   1

=f(0)و  f(x)=a𝑏𝑥در تابع  ب(
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 نمره( 1را بیابید .)  (

=f(x)هرگاه  .12
3𝑥−1

𝑥−3
 نمره( 2را تعیین کنید.) (100)(fof)+…+(2)(fof)+(1)(fof)حاصل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 


